

కోడిపందేలు, జూదాలు నిర్వహిస్తే కఠిన చర్యలు

ఎస్సీ కృష్ణకాంత్ హెచ్చరిక

నెల్లూరు క్రెం, మేజర్ న్యూస్ : సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా జిల్లాలో కోడిపందాలు, జూదాలు నిర్వహిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవని జిల్లా ఎస్సీ కృష్ణకాంత్ హెచ్చరించారు. ప్రత్యేక బృందాలతో ఆయా ప్రదేశాలలో ఎప్పటికప్పుడు పోలీస్ పటిష్ట నిఘా ఉంటుందన్నారు. ప్రజలందరూ సంప్రదాయ క్రీడలలో పాల్గొని ఇంటిల్లిపాది సంక్రాంతి పండుగను సుఖ సంతోషాలతో జరుపుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ప్రజలకు ఆయా పరిధిలో అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని ఆదేశాలు ఇచ్చారు. గతంలో పేకాట, కోడి పందాల్లో అరెస్టయిన వ్యక్తులను మండల ఎగ్జిక్యూటివ్ మెజిస్ట్రేటు వద్ద బైందోపరు చేయాలన్నారు. ఎవరైనా అసాంఘిక కార్యకలాపాలు కానీ.. కోడిపందాలను నిర్వహించేందుకు ఏర్పాట్లు చేస్తే డయల్ 112కు సమాచారం అందించాలని, వారి వివరాలు గోప్యంగా ఉంచుతామని తెలిపారు. మూగ జీవాలను హింసిస్తే యాక్ట్ 1960 కింద కేసులు నమోదు చేసేలా ఆదేశాలు జారీ చేశామన్నారు.



సూర్య

18 వ వసంతంలాకి

శ్రీ పొట్టి శ్రీరాములు నెల్లూరు

ఆదివారం

12 జనవరి 2025

పేజీలు 8

బెల్ తీస్తాం..

- రూ.99కే ఏడు బ్రాండ్ల నాణ్యమైన మద్యం
- నెల్లూరులో రూ.కోటితో పెద్ద మార్ ఏర్పాటు
- బెల్లు నడిపితే తాట తీస్తాం
- ఇప్పటికే 402 బెల్లె ఫాపులు సీజ్ చేశాం
- 'సూర్య' ప్రతినిధితో ఎక్స్లెజ్ సూపర్ సెంటర్
- ఏ.శ్రీనివాసులు నాయుడు



కొత్త ప్రభుత్వంపై మందుబాబులు కోటి ఆశలు పెట్టుకొన్నారు. గత ప్రభుత్వంలో విపరీతమైన రేట్లతో విసిగిన మందు బాబులకు రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి వచ్చి కూటమి ప్రభుత్వం మద్యం ధరలు తగ్గిస్తామని చెప్పడంతో కొంత ఊరటనిచ్చింది. మద్యం ధరలు తగ్గించడంతో పాటు, నాణ్యమైన మద్యం అందుబాటులోకి తెస్తామని చెప్పడంతో మరింత ఉత్సాహానిచ్చింది. అయితే కొత్త బ్రాండ్లు, పాత బ్రాండ్లు అయితే అందుబాటులోకి వచ్చాయి కానీ, ధరలు తగ్గాయి.. అంత తగ్గాయన్న విషయంలో మందుబాబులకు నిరాశే మిగిలింది. ఎక్స్లెజ్ సూపర్ సెంటర్ మాటల్లో పరిశీలిద్దాం..

నెల్లూరు బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్ :

ప్రశ్న : మద్యం ధరలు నిజంగా తగ్గాయి ?
ఈఎస్ : తగ్గాయి. ఏడు మంచి బ్రాండ్లు క్వార్టర్ 99కే అందిస్తున్నాం. గతంలో ఈ పరిస్థితి లేదు.
ప్రశ్న : ఇవి సరే మిగిలిన బ్రాండ్లు విషయంలో ధరలు తగ్గించారా ?
ఈఎస్ : గతంతో పోలిస్తే అన్నీ బ్రాండ్ల మీద తగ్గించడం జరిగింది.

ప్రశ్న : నాణ్యమైన మద్యం సరఫరా నిజంగా జరుగుతుందా ?
ఈఎస్ : 100 శాతం. ఎటువంటి అనుమానం లేదు. నాణ్యమైన మద్యం సరఫరా చేస్తున్నాం. పాత బ్రాండ్లను అందుబాటులోకి తేవడంతో పాటు, సరికొత్త ఇంపోర్టెడ్ బ్రాండ్లను కూడా అందుబాటులోకి తేవడం జరిగింది. ఇప్పుడు ఉన్నదంతా కొత్త స్టాక్ మద్యం. నాణ్యమైన మద్యం.
ప్రశ్న : మాల్స్ ఏర్పాటు చేస్తున్నారా ?
ఈఎస్ : మాల్స్ ఏర్పాటు చేసి ఉన్నాం. అక్కడ పెద్ద -మిగతా 2లో

గ్రామాల సర్వతోముఖాభివృద్ధి లక్ష్యం



- గత ప్రభుత్వం గ్రామాల్లో అభివృద్ధిని పూర్తిగా విస్మరించింది
- గ్రామ పంచాయతీ నిధులను కూడా పక్కదారి పట్టించింది
- గ్రామాభివృద్ధి కోసం నిధులు మంజూరు చేస్తున్నాం
- సూపర్ సిక్స్ హామీల లక్ష్యంగా ఆడుగులు
- మార్కెట్, ఏప్రిల్ నెలల్లో తల్లికి వందనం, ఫీజు లింబర్స్ మెంట్, రైతులకు ఆర్థిక సాయం
- మంత్రి ఆనం రామనారాయణరెడ్డి

అనుమనముద్రంపేట, మేజర్ న్యూస్ :
 గ్రామాల సమగ్రాభివృద్ధి లక్ష్యంగా ఎన్నో కుటమి ప్రభుత్వం పని చేస్తుందని రాష్ట్ర దేవదాయ, ధర్మాదాయ శాఖ మంత్రి ఆనం రామనారాయణరెడ్డి తెలిపారు. శనివారం ఏఎస్ పేట మండలం జమ్మవరం గ్రామంలో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను మంత్రి ఆనం రామనారాయణ రెడ్డి ప్రారంభించారు. గ్రామంలో రూ.4.60 లక్షలతో నిర్మించిన రెండు క్యాబీల్ షెడ్స్ ను, 8 లక్షలతో నిర్మించిన సిమెంట్ రోడ్డును మంత్రి ఆనం ప్రారంభించారు. తొలిసారిగా -మిగతా 2లో

హెవారాహెవారిగా సాగిన బండలాగుడు ఎద్దుల పోటీలు

- ముఖ్యఅతిథులుగా ఎంపీ వేమిరెడ్డి, రూరల్ ఎమ్మెల్యే కోటంరెడ్డి
- మొదటి బహుమతి గెలుపొందిన పుజార్ నగర్ ఎద్దులు



ఎద్దుల పోటీలను ప్రారంభిస్తున్న ఎంపీ, ఎమ్మెల్యే

నెల్లూరు కలెక్టరేట్, మేజర్ న్యూస్ :
 నెల్లూరు రూరల్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని కోడూరుపాడు గ్రామంలో గ్రామంలో ఊళ్ళమ్మ తల్లి కుంభాభిషేక మహోత్సవం సందర్భంగా టీడీపీ సీనియర్ నాయకుడు కోడూరు కమలాకర్ రెడ్డి

ఆధ్వర్యంలో బండలాగుడు ఎద్దుల పోటీలను శనివారం నిర్వహించారు. ఈ పోటీల్లో కడప, గుంటూరు, కృష్ణ తెలంగాణ జిల్లాల నుంచి ఎద్దులు పోటీ పడ్డాయి. నెల్లూరు ఎంపీ వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి నెల్లూరు రూరల్ ఎమ్మెల్యే కోటంరెడ్డి శ్రీధర్ రెడ్డి, టీడీపీ నాయకులు -మిగతా 2లో

- విగ్రహవిష్కరణలో పాల్గొనడం ఆనందంగా ఉంది
- 15 వేల మంది యువతకు ఉపాధికి చర్యలు
- దామరమడుగు పాటూరు మధ్య గల కోవూరు కాలువపై బ్రిడ్జ్ నిర్మాణం గురించి సీఎం దృష్టికి తీసుకెళ్ళా..
- ఎంపీ వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి, ప్రశాంతి రెడ్డి

అసమానతలు లేని సమాజ స్థాపనే అంబేద్కర్ లక్ష్యం



నెల్లూరు, మేజర్ న్యూస్ :

సమాజంలో అట్టడుగు వర్గాలకు అధికారంలో భాగస్వామ్యం కల్పించిన ఘనత దాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ దేనిని ఎంపీ వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. కోవూరు ఎమ్మెల్యే ప్రశాంతి రెడ్డితో కలిసి ఆయన బుచ్చిరెడ్డిపాళెం మండలం దామరమడుగు గ్రామంలో అంబేద్కర్ విగ్రహవిష్కరణ కార్యక్రమంలో -మిగతా 2లో

హ్యపీ స్వచ్ఛంద సేవ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో అన్నదానం

కావలి, మేజర్స్ న్యూస్ : కావలి పట్టణంలో బుడంకుంట గిరిజన కాలనీలో హ్యపీ స్వచ్ఛంద సేవ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో నిరుపేదలకు దుప్పట్లు, బిర్యాని స్టీట్స్ పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా హ్యపీ సేవ సంస్థ గౌరవ అధ్యక్షులు భాదర్ బాషా మాట్లాడుతూ.. కావాలి పట్టణానికి చెందిన ప్రస్తుతం గుంటూరులో సీబిగా ఉద్యోగ బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్న ఎన్.విజయచంద్ర తల్లి సాలమ్మ నాలుగవ వర్ధంతి సందర్భంగా 150మందికి దుప్పట్లు బిర్యానితోపాటు స్టీట్లు అందించడం వారి దాతృత్వానికి నిదర్శనమని తెలిపారు. విజయచంద్ర మాట్లాడుతూ.. పిల్లలను బాగా చదివించి మంచి ప్రయోజకులుగా తయారు చేయాలని వారు ఉన్నత శిఖరాలు అధిరోపించి పట్టుదలతో ఇష్టంతో కష్టపడి చదవాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా హ్యపీ సేవ సంస్థ సభ్యులందరికీ ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ విజయ్ చంద్ర వారి కుటుంబ సభ్యులు గౌరవ సలహాదారులు చేపూరు ప్రభయ్య,



విజయ్ దేవరకొండ, కారుణ్య కోచింగ్ సెంటర్ ప్రిన్సిపాల్ శివన్నారాయణ, రత్నమ్మ, చారిటబుల్ ట్రస్ట్ అధ్యక్షులు ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహా చండీ యాగం కరపత్రాన్ని ఆవిష్కరణ



కావలి, మేజర్స్ న్యూస్ : కావలి రూరల్ మండలం రాజువారి చింతలపాలెంలో ఫిబ్రవరి 12న నిర్వహించిన మహా చండీయాగానికి విచ్చేయవలసిందిగా కావలి ఎమ్మెల్యే కావ్య కృష్ణారెడ్డిని శ్రీ శ్రీ శ్రీ విజయ దుర్గ ఆస్థాన పీఠములు నిర్వహించే కార్యక్రమంలో పాల్గొనాలని శనివారం ఆస్థాన పీఠం వ్యవస్థాపకులు పత్తి వీరబ్రహ్మయ్య ఆహ్వానించారు. అనంతరం మహా చండీ యాగం కు సంబంధించిన కరపత్రాన్ని ఎమ్మెల్యే ఆవిష్కరించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. రాజువారి చింతలపాలెంలో శ్రీ శ్రీ విజయ దుర్గ ఆస్థాన పీఠంలో నిర్వహించే కార్యక్రమంలో కావలి నియోజకవర్గం ప్రజలు పాల్గొని అమ్మవారి కృపకు పాత్రులు కావాలని కోరారు. మహా చండీయాగం విశిష్టతను గురించి వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి మలిశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు రాజువారి చింతలపాలెం సీనియర్ నాయకులు గుంటూరు మల్లికార్జున తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బగ్గిజయంగా కృష్ణపట్నం విద్యార్థుల ఎడ్యుకేషన్ టూర్



ముత్తుకూరు, మేజర్స్ న్యూస్ : కృష్ణపట్నం హైస్కూలు విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు సాగించిన ఎడ్యుకేషన్ టూర్ కార్యక్రమం శనివారం నాటికి విజయవంతంగా ముగిసింది. దీంతో ఆ బృందం గ్రామానికి చేరుకుంది. అదానీ ఫౌండేషన్ సామాజిక సేవ కార్యక్రమాల్లో అంశంగా ఉత్తర్ అధ్వర్యంలో 48 మంది బృందం గండికోట, బెలం గుహలు, యాగంటి ప్రాంతాలను సందర్శించి కొన్ని విషయాలు తెలుసుకున్నారు. ఎడ్యుకేషన్ టూర్ లో గుర్తించిన పలు విషయాలు, ప్రాంతాల గురించి పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు సరళ విద్యార్థులకు సమగ్రంగా వివరించారు. వైజ్ఞానిక, సాంస్కృతిక చరిత్రను తెలియజేశారు. విద్యార్థులు ఎడ్యుకేషన్ కు అదానీ ఫౌండేషన్తో పాటు అదానీ కృష్ణపట్నం పోర్టు సీఈఓ జగదీష్ పటేల్ సహాయ, సహకారాలు పూర్తిస్థాయిలో ఇచ్చినట్లు హెడ్మాస్టర్ విద్యార్థులకు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా యాజమాన్యానికి ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

ప్రకృతివ్యవసాయ శిక్షణా కార్యక్రమం



ఆత్మకూరు, మేజర్స్ న్యూస్ : ఆత్మకూరు మండలం టి.ముస్తాఫురంలో ప్రకృతి సేద్యం అధికారులు, సిబ్బంది శిక్షణా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. క్షేత్రపరిశీలన గావించారు. కెపాసిటిబిల్డింగ్ 5రోజుల శిక్షణాలో భాగంగా డిపిఎం మాలకొండయ్య అధ్వర్యంలో ప్రకృతిసేద్యం గురించి శిక్షణనిచ్చారు. మెంటార్ సుబ్బమ్మకు చెందిన ఏగ్రేడ్ వెండల్ ఫిల్లివిజిల్ చేశారు. ఎన్ని రకాల పంటలు వేశారు. ఎంతవ్యయం అయింది, ఎంత దిగుబడి లభించింది తదితర వివరాలను రైతులనడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రకృతి సేద్యం వలన ఒకే ఖర్చుతో ఐదురెట్లు ఆదాయం లభించిందని రైతులు తెలిపారు. ఈ శిక్షణా కార్యక్రమంలో భాగంగా ట్రైనింగ్, భీజామృతం, ఘనజీవామృతం, విత్తన గుళికలు తయారుచేసి రైతులకు చూపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కె.కోటేశ్వరరావు, ఎన్.ఎఫ్.ఎ చంద్ర, హెచ్.ఆర్.ఎన్.ఎఫ్.ఎ శ్రీనివాసతేజ, మాస్టర్ ట్రైనర్ కె.సుబ్బయ్య, వెంకటెడ్డి, శరత్, సునీత, వెంకటలక్ష్మి, ఏపిసిఎన్.ఆర్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టిక్కెట్ల అమ్మకం ద్వారా వచ్చిన ఆదాయ వివరాలు



నెల్లూరు కల్చరల్, మేజర్స్ న్యూస్ : నెల్లూరు నగరంలోని రంగనాయకులపేటలో వేంచేసియున్న శ్రీ తల్లిగిరి రంగనాథ స్వామి వారి దేవస్థానం నందు జనవరి 10న వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా దేవస్థానం నందు టిక్కెట్ల అమ్మకం ద్వారా వచ్చిన ఆదాయం వివరాలను ఈఓ వెల్లడించారు. 2025 వైకుంఠ ఏకాదశికి రూ.13,88,650/-లు వచ్చినవి అని, గత సంవత్సరం రూ.11,28,200/-లు వచ్చిందని, గత సంవత్సరం కన్నా ఈ సంవత్సరం రూ.2,60,450/-లు ఆదాయం వచ్చిందని కార్యనిర్వహణాధికారి ఆళ్ళ శ్రీనివాస రెడ్డి ప్రకటించారు.

ఆటలు, క్రీడలు బహుళప్రయోజనకరం

● దశాబ్దకాలంగా ఎస్.పి.ఎల్ టోర్నమెంట్స్ ● కోలాహలంగా పోటీలు ప్రారంభం



ఆత్మకూరు, మేజర్స్ న్యూస్ : ఆటలు, క్రీడలు యువ తకు, విద్యార్థులకు బహుళప్రయోజనకరమని రాష్ట్ర తెలుగుదేశం కార్యదర్శి దావా పెంచలరావు పేర్కొన్నారు. ఆత్మకూరు మండలం కరటంపాడు మజరా సాతానుపల్లిలో యూత్ ఆధ్వర్యంలో ఎస్.పి.ఎల్ గత దశాబ్దకాలంగా సంక్రింతి సందర్భంగా అత్యంత ఘనంగా క్రికెట్ టోర్నమెంట్స్ నిర్వహిస్తుంటారు. ఈడపా కూడా పెద్దపత్తున క్రికెట్ పోటీలను శనివారం రాష్ట్ర తెలుగుదేశం కార్యదర్శి దావా పెంచలరావు,

సోమశిల ఉత్తరకాలువ వైస్ చైర్మన్ పూసుగుంట ధనుం జయ, సీనియర్ న్యాయవాది నందా ఓబలేశు తది తరులు ప్రారంభించారు. తొలుత క్రీడాకారులను అతి ధులు పరిచయం చేసుకున్నారు. దాదాపు 30టీమ్ల క్రీడాకారులు పోటీల్లో పాల్గొనేలా నమోదు చేసు కున్నారు. ప్రారంభసభలో దావా పెంచలరావు మాట్లా డుతూ.. ఆటలు, క్రీడలు దేవదారుధ్యాన్ని పొంపొం దినాయని, ఆరోగ్యం సమకూరుస్తాయని, క్రమశిక్షణ అలవరుస్తాయని, మానసికప్రశాంతత లభిస్తుందని

పేర్కొన్నారు. సాతానుపల్లిలో ప్రతి ఏటా సంక్రాంతి సందర్భంగా సాతా నుపల్లియూత్ ఆధ్వర్యంలో ఎస్.పి.ఎల్ క్రికెట్ పోటీలను నిర్వహిస్తూ క్రీడాకా రులను ప్రోత్సహిస్తుండడం అత్యంత అభినందనీయమన్నారు. భవిష్యత్తులో కూడా ఈపో టీలను నిర్వహించేందుకు యధావిధిగా తనవంతుగా సంపూర్ణ సహకారమందిస్తానని దావా పేర్కొన్నారు. సోమశిల ఉత్తరకాలువ వైస్ చైర్మన్ పూసుగుంట ధనుంజయ మాట్లాడుతూ.. ప్రతిఏటా సంక్రాంతి సంద ర్భంగా తాము క్రికెట్ టోర్నమెంట్స్ నిర్వహిస్తున్నామ న్నారు. యువతను ప్రోత్సహించాలని, క్రీడలపట్ల ఆసక్తి పెంపొందించాలని, సంక్రాంతి సందర్భంగా యువత చెడు వ్యసనాల జోలికెళ్ళకుం డేలా ఈపోటీలు నిర్వహి స్తున్నామన్నారు. ఈడపా 30 టీమ్లు పోటీల్లో పాల్గొంటున్నాయని, విన్నర్స్ కు తెలు గుదేశం రాష్ట్ర ఆర్గనైజింగ్ కార్యదర్శి గూటూరు మురళీ కన్నబాబు సమకూర్చున్న 50వేల రూపాయల నగదు బహుమతిని అందజే స్టామని, రన్నర్స్ కు తాను, దావా పెంచలరావు సమ కూర్చున్న 25వేల రూపాయలను బహుమతిగా అందజేస్తామని ధనుంజయ పేర్కొన్నారు. తమ గ్రామయూత్ ఈపోటీలను అత్యంత



ప్రతిష్టాత్మకంగా, కోలాహలంగా నిర్వహిస్తున్నారని, గ్రామస్థులందరి సహకారంతో విజయవంతంగా ఈ పోటీలను నిర్వహిస్తున్నామని, భవిష్యత్తులో కూడా నిరంతరాయంగా కొనసాగిస్తామని ఆయన పేర్కొ న్నారు. సీనియర్ న్యాయవాది నందా ఓబలేశు మాట్లాడుతూ.. సాతానుపల్లిలో యూత్ గత పదేళ్ళుగా క్రికెట్ టోర్నమెంట్స్ నిర్వహించడం అత్యంత అభినంద నీయం, ఆదర్శమన్నారు. ఈవిధంగా సంక్రాంతి సంద ర్భంగా పోటీలు నిర్వహించడం అత్యంత ప్రయోజ నకరం, క్రీడాకారులకు ప్రోత్సాహకరమని ఓబలేశు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి అతిధులుగా మల్లీపు లులో చీఫ్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ ఆఫీసర్ గా రిటైర్ జ్యోతి గిరి బాబు, కరటంపాడు సర్పంచ్ పూసుగుంట రేవతి, మైలు దొరస్వామి, దావా రవి, పూసుగుంట జగదీష్, జ్యోతి పెంచలరావు, జ్యోతి విజయచంద్రలు పాల్గొనగా టోర్నమెంట్స్ నిర్వాహకులు, సాతానుపల్లి యూత్ పూసుగుంట సునీల్, దివానపు నరశింహారావు, నల తోటి కిరణ్, పేరం ప్రవీణ్, పాశం హరి, పూసుగుంట నరేష్, క్రీడాకారులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

దాతల సహకారంతో మృతుని కుటుంబంకు ఆర్థికసాయం

ఉదయగిరి, మేజర్స్ న్యూస్ : నూతన సంవత్సరం జనవరి 1న జాతీయ రహదారి 565 దుత్తలూరు భారత్ ప్రెజ్ లో బంక్ సమీపంలో వేగంగా వస్తున్న కార్ యాక్సిడెంట్ లో సర్రవాడ పంచాయతీ బీసీ కాలనీ ఎస్ఐ కులానికి చెందిన సవరం వెంగయ్య అనే వ్యక్తి మృతి చెందారు వివరాల మేరకు మృతుడు వేంగయ్య చేపల వేట చేసుకుంటూ జీవనం సాగిస్తున్నారు. కుటుంబ ఆర్థిక పరిస్థితులు చూసి చలించి పోయిన దాత జిల్లా కిషన్ మోర్చి మాజీ ఉపాధ్యక్షులు మేకపాటి మాల్వార్ది నాయుడు అతని మిత్రుడు అయినటువంటి లాయర్ మేకపాటి శ్రీనివాసులకు పరిస్థితిని తెలియజేసి కర్మ క్రియల కోసం అతని కుటుంబానికి 30వేల రూపాయలు దుత్తలూరు ఎస్ఐబి ఆదిలక్ష్మి, మేకపాటి మాల్వార్ది నాయుడు చేతుల మీదుగా వారి కుటుంబ సభ్యులకు అందజేశారు. అనంతరం ఎస్ఐబి పి.ఆదిలక్ష్మి మాట్లాడుతూ.. గిరిజనుల పట్ల ఎంతో



అప్యాయత చూపిస్తూ వారికి ఏ కష్టం వచ్చినా అండగా నేను ఉన్నానంటూ నిత్యం ఎవరో ఒకరికి ఏదో ఒక సహాయం చేస్తూ ఉండే మాల్వార్ది నాయుడు దాతల సహకారంతో గిరిజనులకు బాసటగా నిలవడం మంచి పరిణామం అని ఎస్ఐబి ఆదిలక్ష్మి మాల్వార్ది నాయుడుకి అభినందనలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెద్యపాడు గ్రామ సర్పంచ్ బోయపాటి వెంకటరత్నం దుత్తలూరు మండలం తెలుగు యువత నాయకులు నూతంగి తులసీరామ్, గ్రామ ప్రజలు ఎస్ఐ కాలనీ కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

అంగన్వాడీలలో ముందస్తుగా సంక్రాంతి సంబరాలు



నెల్లూరు రూరల్, మేజర్స్ న్యూస్ : నెల్లూరు ప్రాజెక్టు లోని వెంగళరావు నగర్ సెక్టర్ లోని అంబేద్కర్ నగర్ 1, 2. బ్రాహ్మసంధాపురం అంగన్వాడి కేంద్రాలలో అందరూ కలిసి ముందస్తుగా సంక్రాంతి సంబరాలు జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భానికి ఐసీడిఎస్ సూపర్ వైజర్ సుకన్య, అంగన్వాడి కార్యకర్తలు ఎన్డి. హమర్జాన్, శాలిని, స్వాతి, కృష్ణవేణి, అమ్మా భగవాన్ సేవా సమితి నుండి సేవక్స్, భారతి, సుప్రియ, రమణయ్య, కిషోర్, అనిత, స్వర్ణలత, శృతి, సుష్మా, తల్లులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిల్లలకూ భోగి పండ్లు వేయడం జరిగింది. అలాగే భోగి మంటలు వేసి అమ్మభగవన్ సేవాసమితి నుండి పిల్లలకూ బాక్సులు, పెన్సిల్లు, అరెజర్లు, చాక్లెట్లు ఇవ్వడం జరిగింది. సుకన్య సంక్రాంతికి పండుగా ప్రాముఖ్యత గురించి తెలియజేశారు.

అర్జున ప్రతి లబ్ధిదారునికి గృహాలు మంజూరు చేస్తాం



కావలి, మేజర్స్ న్యూస్ : కావలి రూరల్ మండలం గౌరవరం గ్రామంలో శనివారం పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాల్లో కావలి ఎమ్మెల్యే కావ్య కృష్ణారెడ్డి పాల్గొని వ్యవసాయానికి సంబంధించిన 79 విద్యుత్ కనెక్షన్లకు వారు స్విచ్లు ఆన్ చేశారు. అలాగే 60 లక్షల రూపాయలతో ఎస్పీ, ఎస్సీ బీసీ కాలనీలో చేపడుతున్న సిసి రోడ్లకు ఆయన శంకుస్థాపన చేశారు. సచివాలయంను ఆరోగ్య

పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాల్లో.. ఎమ్మెల్యే ఉండన్నారు. వెలుగుని నింపే విద్యుత్ అధికారులు ప్రజలకు ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో ఉంటూ రైతులకు మేమున్నాము అన్న భరోసా కల్పించాలని కోరారు. పిల్లి వాగు చెప్పలేరు ఆధునికరణ కారకు ప్రభుత్వానికి నివేదికలో పంపడం జరిగిందని, అన్ని అనుకూలస్నే జూన్ చివరి నాటికి పనులు ప్రారంభిస్తామని తెలిపారు. రైతుల అన్ని అవసరాలు తీరుస్తామని తెలిపారు. రాజకీయంగా గౌరవాన్ని తెచ్చిన గ్రామం గౌరవం అని తెలిపారు. ఈ గ్రామంలో అనుబంధం ఉందని అందుకే దత్తత తీసుకోవడం జరిగిందని తెలిపారు. మీ ఇంటి బిడ్డ పోటీ చేసిన విధంగా నన్ను ఆదరించి గెలిపించినందుకు అత్యధిక మెజార్డి ఇచ్చినందుకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. సోమశిల జలాలు పుష్పలంగా గౌరవరానికి తీసుకువస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తాసిల్దార్ శ్రావణ్ కుమార్, ఎంపీడిఎ్ శ్రీదేవి, రూరల్ సీబి రాజేశ్వరరావు, పంచాయతీరాజ్ సిబ్బంది, ఎన్ఆర్ఈజీఎస్ సిబ్బంది, సర్పంచ్, సచివాలయ సిబ్బంది, ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా బీద రవిచంద్ర జన్మదిన వేడుకలు



బోగోలు, మేజర్స్ న్యూస్ : బోగోలు మండలం టిడిపి కార్యాలయంలో శనివారం టిడిపి జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి బీద రవిచంద్ర యాదవ్ జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. మండల టిడిపి అధ్యక్షుడు మాలేపాటి నాగేశ్వరరావు ఆధ్వర్యంలో మండల నాయకులు కేక్ కటింగ్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మండల అధ్యక్షుడు మాట్లాడుతూ.. మంచి మనసున్న వ్యక్తి తెలుగుదేశం పార్టీ బలోపేతం కోసం అపార్తిశలు శ్రమిస్తున్న బీద రవిచంద్ర గారు ఉన్నత స్థానాలను అధిరోపించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ప్రధాన కార్యదర్శి లెల్లపల్లి సుధీర్, జిల్లా కార్యదర్శి కోడూరు వెంకటేశ్వర్లు రెడ్డి, ఎర్రం వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, పుట్టా సుబ్బారావు, లక్కాకుల మాధవరావు, కాండ్ర రఘురామ్ నాయుడు, బోగిరి ప్రభాకర్, గోవిందాచల సంజయ్, సుభాని భాష, ఆవులు సురేష్, చిలక జానకి రాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ నిధులు ప్రజలకు సక్రమంగా చేరుతున్నాయా లేదా?

▶ హనుమానరెడ్డి కమిషన్ సభ్యురాలు విజయభారతి కోవూరు, మేజర్స్ న్యూస్ : నెల్లూరు జిల్లా కోవూరు మండలం గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయంలో జాతీయ మానవ హక్కుల కమిషన్ మెంబర్ విజయభారతి ఆకస్మిక తనికీలు చేపట్టడం జరిగింది. పలు అంశాలపై ఆమె అధికారులతో చర్చించడం జరిగింది. అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. రాజ్యాంగం ప్రజలకు కొన్ని హక్కులు ప్రసాదించిందని, వీటిలో ప్రభుత్వం ఇచ్చిన నిధులు ప్రజలకు సక్రమంగా అందుతున్నాయా లేదా, గ్రామాలలో విద్య, వైద్యం, విద్యుత్, పారిశుధ్యం, వీటిపై పంచాయతీల పనితీరు, పలు అంశాలపై సంబంధిత అధికారులను ముఖా ముఖంగా చర్చించి అడిగి తెలుసుకోవటం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కోవూరు మండలం తహసిల్దార్ నిర్మలానంద బాబా, ఎంపీడి.ఓ. శ్రీహరి రెడ్డి, పీహెచ్ఐ వైదులు, పంచాయతీ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అమ్మవారి దర్శనానికి న్యాయమూర్తి దంపతులు



నెల్లూరు కల్లూరల్, మేజర్స్ న్యూస్ : నెల్లూరులోని శ్రీ రాజరాజేశ్వరి అమ్మవారి దేవస్థానంను గౌరవ హైకోర్టు న్యాయమూర్తి ఏపీ శేష సాయి కుటుంబ సమేతంగా అమ్మవారి దర్శనార్థం వచ్చారని ఆలయ కార్య నిర్వహణ అధికారి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారికి దేవస్థానం పూర్ణకుంభంతో మేళ తాళాలతో ఘనస్వాగతం పలికి శ్రీ సుందరేశ్వర స్వామి దేవస్థానం నందు పూజా కార్యక్రమాలు మరియు శ్రీ అమ్మవారికి ఖడ్గమాల పూజా కార్యక్రమాలు చేసి వేద ఆశీర్వచనం ప్రస్తావన సమర్పించారు. అనంతరం తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ కార్యనిర్వహణాధికారి, ప్రధాన అర్చకులు వేద పండితుడు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

శ్రీ సాయిలో వైభవంగా సంక్రాంతి సంబరాలు



జలదంకి, మేజర్స్ న్యూస్ : జలదంకి గ్రామంలోని శ్రీ సాయి ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్లో కరస్పాండెంట్ అయ్యలరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో సంక్రాంతి సంబరాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. తెలుగు సంస్కృతి, సాంప్రదాయాల పట్ల విద్యార్థులలో అవగాహన పెంచడానికి అనేక కార్యక్రమాలు నిర్వహించబడింది. విద్యార్థులకు రంగుల పోటీలు, వివిధ సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించబడ్డాయి. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. విద్యార్థులకు ఉపాధ్యాయులకు నిర్వహించిన ముగ్గులు పోటీలు చాలా బాగున్నాయని వీటివల్ల విద్యార్థులు చిన్నతనం నుండి కళాత్మక దృష్టితో పాటు సహనం, ఓర్పు, నేర్పు అలవాడతాయన్నారు సాంప్రదాయాలను చిన్నతనం నుంచే నేర్పకపోతే భవిష్యత్తులో గూగుల్లో చూసుకోవాల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడుతుందని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థిని, విద్యార్థునులు, ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా ఖజానా శాఖలో నూతన కార్యవర్గం ఎన్నిక

నెల్లూరు, మేజర్ న్యూస్ : నగరంలోని జిల్లా ఖజానా కార్యాలయంలో శనివారం ఆంధ్రప్రదేశ్ ట్రెజరీస్, అకౌంట్స్ సర్వీస్ అసోసియేషన్ నెల్లూరు జిల్లా శాఖ ట్రెజరీ అధికారులు ఉద్యోగుల సమక్షంలో ఎలక్షన్ ఆఫీసర్ గా కరుణ అధ్యక్షతన నూతన కార్యవర్గంను ఎన్నిక చేయడం జరిగింది. నూతనంగా ఏర్పడిన కార్యవర్గ జిల్లా ప్రెసిడెంట్ గా యడవల్లి దయాకర్, జిల్లా అసోసియేట్ ప్రెసిడెంట్ షేక్ జిలాని భాషా, జిల్లా వైస్ ప్రెసిడెంట్ గా ఊరిబిండి వెంకట రమణా రావు, షేక్ అబ్దుల్ అలీం, కోటూర్ వివేక, జిల్లా సెక్రటరీ బూడిద శ్రీనివాసులు, జిల్లా ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ విడవలూరు కిరణ్, జిల్లా జాయింట్ సెక్రటరీలు కె.కోసల రామ్, కంట సాయి వాళ్ళవ్, జిల్లా ట్రెజరీ వాకాటి రాజేష్ బాబును ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఈ నూతన కార్యవర్గం ఏర్పాటులో సహకరించిన ఉద్యోగ సంఘ నాయకులు అధికారులు ఉద్యోగులు ప్రతి ఒక్కరికి పేరు పేరునా ఆంధ్రప్రదేశ్ ట్రెజరీస్, అకౌంట్స్ సర్వీస్ అసోసియేషన్ శ్రీ పొట్టి శ్రీరాములు



నెల్లూరు జిల్లా శాఖ తరపున ధన్యవాదాలు తెలియజేసుకుంటూ, జిల్లా ఖజానాశాఖ పరిధిలోని ఉద్యోగుల సమస్యలపై స్పందిస్తూ రాష్ట్ర నాయకత్వం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు రవికుమార్, రాష్ట్ర జనరల్ సెక్రటరీ కె.రాజ్ కుమార్ దృష్టికి తీసుకెళ్తూ పరిష్కార దిశగా కృషి చేయడం జరుగుతుందని జిల్లా ప్రెసిడెంట్ ఎడవల్లి

దయాకర్ జిల్లా సెక్రటరీ బూడిద శ్రీనివాసులు తెలియజేశారు. నూతనంగా ఎన్నిక కాబడిన ఏపీ ట్రెజరీ మరియు అకౌంట్స్ సర్వీసెస్ అసోసియేషన్ శ్రీ పొట్టి శ్రీరాములు నెల్లూరు జిల్లా శాఖ అధ్యక్ష కార్యదర్శులను కార్యవర్గ సభ్యులను పలు ఉద్యోగ సంఘ నాయకులు ఘనంగా అభినందించారు.

వాలీబాల్ టోర్నమెంట్ పోటీలు నిర్వహణ



ముత్తుకూరు, మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని ముసునూరు వారి పాలెం జడ్చీ హైస్కూల్ కేంద్రంగా కొత్తపాలెం యూత్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం వాలీబాల్ టోర్నమెంట్ పోటీలు ఏర్పాటు కావడం జరిగింది. సర్వేపల్లి నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ సమన్వయకర్త బొబ్బేపల్లి సురేష్ బాబు ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై తన చేతుల మీదుగా ప్రారంభించారు. కేపీ యూత్ అధ్యక్షుడు గిరిష్ సందర్కణలో ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఈ పోటీలు గురించి జనసేన పార్టీ నాయకులు బొబ్బేపల్లి మాట్లాడారు. కూటమి ప్రభుత్వంలో మొదట సంక్రాంతి సందర్భంగా కేదారంగంలో యువతను ప్రోత్సహించే విధంగా ఈ పోటీలు ఏర్పాటు చేయడం చాలా సంతోషంగా ఉందని ఆయన పేర్కొన్నారు. కొత్తపాలెం యూత్ ఆధ్వర్యంలో నాలుగు రోజులపాటు జరిగే వాలీబాల్ టోర్నమెంట్ పోటీల్లో మండలంలో ఉన్నటువంటి ప్రతి వాలీబాల్ క్రీడాకారుడు టీం బృందం పాల్గొనాలని ఆయన సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహిళా అధ్యక్షురాలు గుమ్మినేని వాణి భవాని నాయుడు, ముత్తుకూరు మండల సీనియర్ నాయకులు రహీం, పొదలకూరు మండల నాయకులు నారదాసు రవి, సందూరి శ్రీహరి, కావలి మస్తాన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కావలి కాలువ ఉపకారాలను పరిశీలన



కావలి, మేజర్ న్యూస్ : ఎమ్మెల్యే కావ్య కృష్ణారెడ్డి అదేశాల మేరకు సోమశిల మాజీ చైర్మన్ కండ్ల

గుంట మధుబాబు నాయుడు శనివారం కావలి కాలువ, ఉపకాలవ, దామవరం మైసర్ కాలువ

ను పరిశీలించారు. రైతులకు సకాలంలో కాలువలు నుండి చివరి ఆయకట్టు వరకు నీరు అందుతుందా లేదా అనే వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. అలాగే కాలువలను పరిశీలించి అక్కడ నీటి నిల్వలను సంబంధిత అధికారులైన ఏఈలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. రైతులకు సకాలంలో నీరు అందించాలని ఉన్న నీరు ఎన్ని ఎకరాలు సాగు భూమికి అందించగలరని తెలుసుకొని అడిగి తెలుసుకున్నారు. రైతులకు ఇబ్బందులు లేకుండా మీరు అందించాలని, రైతే దేశానికి వెన్నుముకని రైతు లేని రాష్ట్రం అధోగతి అవుతుంది కాబట్టి రైతులు సుఖిక్షంగా ఉంటే దేశం, రాష్ట్రం నియోజకవర్గం క్షేమంగా ఉంటుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఈలు వెంకటేశ్, ప్రవీణ్ కుమార్ రైతులు పాల్గొన్నారు.

తొలి స్వాతంత్ర్యోద్యమ వీరుడు జయంతి వేడుకలు



నెల్లూరు, మేజర్ న్యూస్ : భారతదేశ ప్రథమ స్వాతంత్ర్య సంగ్రామం కీ శ 1857 కంటే ముందుగానే రాయలసీమ రేనాడు ప్రాంతంలో 1845-46 కాలంలో ఉయ్యాలవాడ నరసింహారెడ్డి నాయకత్వంలో 9వేల మంది విప్లవ వీరుల సైన్యధికారిగా వడ్డే ఓబన్న బ్రిటిష్ వారిని అనేక యుద్ధాలలో ఓడించారు అని తెలిపారు. భారతదేశ తొలితరం స్వాతంత్ర్య ఉద్యమ వీరుడైన వడ్డే ఓబన్న 217 జయంతి ఉత్సవాలను ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం సూచనలతో 11వ తేదీ జనవరి 2025 శనివారం కలెక్టరేట్లోని జిల్లా సహకార శాఖ అధికారి నెల్లూరు వారి కార్యాలయంలో, డి.సి.ఓ కార్యాలయం గుండ్లపాలెం ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార పరపతి సంఘం సంయుక్తంగా ఘనంగా నిర్వహించబడినది అని జిల్లా సహకార శాఖ అధికారి తెలిపారు. డి.సి.ఓ కార్యాలయంలో వడ్డే ఓబన్న జయంతిలో కార్యాలయ సిబ్బంది పాల్గొని విప్లవ వీరునికి ఘనంగా నివాళులర్పించారు.

ఆత్మకూరులో ఘనంగా వడ్డే ఓబన్న జయంతి వేడుకలు

ఆత్మకూరు, మేజర్ న్యూస్ : స్వాతంత్ర్య సమర యోధుడు వడ్డే ఓబన్న 218వ జయంతి వేడుకలను ఆత్మకూరులో శనివారం వడ్డెరసంక్షేమ సంఘం, వడ్డెర ఉద్యోగులసంఘంల ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఓబన్న చిత్రపటానికి వారు పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు చల్లామాధవ తదితరులు ప్రసంగించారు. వడ్డే ఓబన్న భారత స్వాతంత్ర్య సమరంలో పోరాడిన యోధుడని, 1846లో తిరుగుబాటుకు ముందు స్వాతంత్ర్య ఉద్యమంలో పోరాడిన తొలివ్యక్తి అని పేర్కొన్నారు. ఓబన్న జయంతిని అధికారికంగా జరిపేలా ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు నిర్ణయించడం, ఆమేరకు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వేడుకలు నిర్వహించడం అత్యంత సంతోష



దాయకమని వారు పేర్కొంటూ ముఖ్యమంత్రికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వడ్డెర ఉద్యోగుల సంఘ నాయకులు చల్లా మాధవ, చల్లా సుధాకర్, మల్లిసుధాకర్, వల్లెపు

వెంకటేశ్వర్లు, కోటకొండ విజయకుమార్, వడ్డెర సంక్షేమ సంఘ నాయకులు చల్లా మాల్వారి, ఇర్ల మాల్వారి, ఇర్ల మౌళి, వల్లెపు దొరబాబు, మల్లి హరీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

20న జిల్లాస్థాయి పారా క్రీడల ఎంపికలు

కావలి, మేజర్ న్యూస్ : నెల్లూరు జిల్లా పారా క్రీడల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఈనెల 20వ తేదీన ఉదయం 9 గంటలకు నెల్లూరులో ఏసీ సుబ్బారెడ్డి స్టేడియంలో జిల్లా స్థాయి దివ్యాంగుల పారా క్రీడలు పోటీలు జరుగుతాయని దివ్యాంగుల పారా క్రీడల అధ్యక్షులు టి.సి మాల్వారి తెలిపారు. శనివారం స్థానిక జర్నలిస్ట్ కార్యాలయంలో పాతికేయల సమావేశం నిర్వహించి మాట్లాడుతూ.. జిల్లాస్థాయిలో ఎంపికైన క్రీడాకారులను జనవరి 30వ తేదీన గుంటూరులో జరిగే రాష్ట్రస్థాయి క్రీడలకు లకు ఎంపిక చేస్తామని అక్కడ అర్హత సాధించిన క్రీడాకారులకు జాతీయ క్రీడల్లో అవకాశం కల్పిస్తామని ఆయన తెలిపారు. ప్రభుత్వం తలపెట్టిన నూతన క్రీడల పాలసీ దివ్యాంగులకు గొప్ప అవకాశాలను ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టినదని తెలిపారు. నూతన క్రీడా పాలసీని తీసుకొచ్చి దివ్యాంగ క్రీడాకారులకు ఈ అవకాశం కల్పించిన ఎన్డీపీ ప్రభుత్వానికి ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.



నాపైన ఆరోపణలు చెయ్యడం సరికాదు

సైదాపురం, మేజర్ న్యూస్ : జోగుపల్లి గ్రామంలో భూములకు సంబంధించి కొంతమంది దళారులు పేదల భూముల రికార్డులు తారుమారు చేసి కాజేశారనే విషయంలో ధర్నాలు నిరసనలు జరుగుతున్న నేపథ్యంలో ఆ భూములకు సంబంధించిన యజమానులు శనివారం సైదాపురంలో విలేకరుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మేకల కృష్ణం నాయుడు మాట్లాడుతూ.. దాదాపు 50 ఏళ్లుగా జోగుపల్లి గ్రామంలో ఉన్న భూములు తాము కొనుగోలు చేసి పొందామన్నారు. ఈ భూములను పేదలకు పంచాలంటూ ఉద్యమాలు చేయడం సరైనది కాదని తెలిపారు.

కోవూరు గడ్డ తెలుగుదేశం బడ్డ

- లక్ష సభ్యత్వాలు చేసిన సందర్భంగా వీవీఆర్ ఇంట టీడీపీ నాయకుల సంబరాలు
- లక్ష సభ్యత్వాలు కోవూరు టీడీపీ చరిత్రలో సరికొత్త రికార్డు
- నాయకులు, కార్యకర్తల కృషి ఫలితమే లక్ష సభ్యత్వాలు
- ఎంపీ వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే వేమిరెడ్డి ప్రశాంతి రెడ్డి



నెల్లూరు, మేజర్స్ న్యూస్ : ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు నాయకత్వం యువ నాయకుడు మంత్రి లోకేష్ సారధ్యంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ అభివృద్ధి పథంలో దూసుకుపోతుందని వేమిరెడ్డి దంపతులు పేర్కొన్నారు. కోవూరు నియోజకవర్గంలో లక్ష సభ్యత్వాలు సాధించిన సందర్భంగా నెల్లూరులోని మాగుంట లేఅవుట్ లోని వేమిరెడ్డి నివాసంలో ఎంపీ వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే వేమిరెడ్డి ప్రశాంతి రెడ్డిల ఆధ్వర్యంలో నాయకులు కార్యకర్తల కేక్ కట్ చేసి సంబరాలు చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ఐకమత్యమే మహా బలంగా నాయకులు, కార్యకర్తలు సమిష్టి కృషి

చేయడం వల్లే లక్ష సభ్యత్వాల లక్ష్యాన్ని చేరుకోగలిగామన్నారు. పార్టీని బలోపేతం చేసేందుకు కష్టపడుతున్న కార్యకర్తలకు తగిన గుర్తింపు ఉంటుందని భరోసా ఇచ్చారు. అనంతరం కోవూరు ఎమ్మెల్యే వేమిరెడ్డి ప్రశాంతి రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. 2024 అక్టోబర్ 26 నుంచి ఇప్పటి దాకా సొంత పనులు కూడా వదిలి పార్టీ కోసం మీరు పడ్డ కార్యకర్తల కష్టాత్మకమే నియోజకవర్గంలో లక్ష మందిని పార్టీ సభ్యులుగా చేర్చుకోగలిగామన్నారు. చంద్రబాబు నాయుడు అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు ఇల్లిల్లు తిరిగి ప్రజలకు విపరీతి తెలుగుదేశం పార్టీ సభ్యత్వం తీసుకుంటే కార్యకర్తలకు జరిగే ప్రయోజనాలు

చెప్పి కష్ట పడ్డ నాయకులు, కార్యకర్తలకు ఆమె కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఐకమత్యంతో పని చేసి కోవూరు గడ్డ తెలుగుదేశం నేటి కార్యకర్తల్లో రేపటి నాయకులన్న వాస్తవాన్ని గుర్తించి ప్రజలతో మమేకమై పని చేయాలని కోరారు. ప్రతి నాయకుడు ప్రతి కార్యకర్త యిదే స్ఫూర్తితో ఐకమత్యంగా పనిచేసి చంద్రబాబు నాయకత్వంలో లోకేష్ బాబు సారధ్యంలో 2029 లో కూడా అధికారం మనదే ఎలుగెత్తించాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో బుచ్చి, కోవూరు, ఇందుకూరుపేట, విడవలూరు కోడవలూరు మండలాలకు చెందిన ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

పేదల ఇళ్ల కేటాయింపులలో తప్పులు సరిదిద్దండి

- ▶ అర్హులను గుర్తించి ఇళ్లు మంజూరు చేయండి
- ▶ ఎమ్మెల్యే వేమిరెడ్డి ప్రశాంతి రెడ్డి

నెల్లూరు, మేజర్స్ న్యూస్ : గతంలో అర్హులైన పేదలకు ప్రభుత్వం యిచ్చిన ఇళ్లు, ఇళ్ల స్థలాలలో అవకతవకలు సరిదిద్దాలని కోవూరు ఎమ్మెల్యే వేమిరెడ్డి ప్రశాంతిరెడ్డి కోరారు. నెల్లూరు మాగుంట లేఅవుట్ లోని వీవీఆర్ నివాసంలో కోవూరు నియోజకవర్గ పరిధిలోని తహసీల్దార్లు, ఎంపిడిఓలు, హౌసింగ్ అధికారులతో ఎమ్మెల్యే ప్రశాంతి రెడ్డి శనివారం సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. తహసీల్దార్లు, ఎంపిడిఓలు, హౌసింగ్ అధికారులు పరస్పరం సమన్వయంతో పని చేయాలని అధికారులకు దిశా నిర్దేశం చేశారు. కోవూరు నియోజకవర్గ పరిధిలో బుచ్చి, కోవూరు, ఇందుకూరుపేట, విడవలూరు కోడవలూరు



మండలాలలో గత ప్రభుత్వం వేసిన లేఅవుట్ల ఖాళీ ప్లాట్లు గుర్తించాలని ఎమ్మెల్యే ప్రశాంతి అధికారులను ఆదేశించారు. ఎవరికి కేటాయించని ఖాళీ ప్లాట్లు వుంటే అర్హులను గుర్తించే వారికి మంజూరు చేయాలని కోరారు. గతంలో అనర్హు

లకు ప్లాట్లు లేదా ఇళ్లు కేటాయింపువంటే వాటిని అర్హులైన పేదలకు అందజేయాలన్నారు. సమావేశంలో బుచ్చి, కోవూరు, ఇందుకూరుపేట, విడవలూరు కోడవలూరు తహసీల్దార్లు, ఎంపిడిఓలు, హౌసింగ్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.



నెల్లూరు, మేజర్స్ న్యూస్ : నెల్లూరు నగరంలోని అసం ఏసీ సుబ్బారెడ్డి ఐలాండ్ పనులను రాష్ట్ర మున్సిపల్ శాఖ మంత్రి పొంగూరు నారాయణ శనివారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. నెల్లూరు వ్యాపారవేత్త షేక్ ఇంతియాజ్ చేసిన సేవలనుంచి ప్రతి ఒక్కరూ స్ఫూర్తి పొందాలన్నారు. నెల్లూరు అభివృద్ధికి ముందుకొచ్చి ఆసక్తి చూపిన

ఐలాండ్ పనులు మంత్రి పరిశీలన

ఏకైక వ్యక్తి షేక్ ఇంతియాజ్ అని ప్రశంసించారు. త్వరలో ప్రధాన ప్రాంతాల్లో ఉన్న విగ్రహాలను ఘనంగా ప్రారంభించనున్నాము. ఈ విగ్రహాలు మదీనా వాచ్ కంపెనీ ద్వారా అభివృద్ధి చేయబడినవే కాకుండా, జీవితకాలం పాటు నిర్వహణ కూడా మదీనా వాచ్ చైర్మన్ షేక్ ఇంతియాజ్ బాధ్యతలోనే ఉంటుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమం నెల్లూరు నగర అభివృద్ధికి మరొక గొప్ప అడుగుగా నిలుస్తుందన్నారు. ప్రధాన ప్రాంతాల్లోని ఐలాండ్లను ఘనంగా పునఃప్రారంభ కార్యక్రమం నిర్వహించబడుతుందన్నారు. నెల్లూరు నగరంలోని ముఖ్యమైన ఏసీ సుబ్బారెడ్డి, గాంధీ బొమ్మ, అంబేద్కర్ విగ్రహం, ఇందిరాగాంధీ విగ్రహం, నెహ్రూ విగ్రహం ఐలాండ్ల బ్యూటీఫికేషన్ బాధ్యత మదీనా వాచ్ కంపెనీ తీసుకోవడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమం నెల్లూరులో అభివృద్ధికి మరింత మైలురాయిగా నిలుస్తుందని పేర్కొన్నారు. మదీనా వాచ్ కంపెనీ అధినేత డాక్టర్ షేక్ ఇంతియాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సూర్య

ఖలేకర్లు కావాలెను

తెలుగు పత్రిక రంగంలో అందరి మన్ననలు పొంది పాఠకుల హృదయాలను దోచుకున్న నేటి దినపత్రిక **సూర్య** నందు ఖలేకర్లుగా పనిచేయుటకు ఉత్సాహవంతులైన యువతీ యువకులు కావాలెను.

కావలసిన సెంటర్లు

నెల్లూరు జిల్లాలోని బుల్లిరెడ్డిపాలెం, సంగం, కొడవలూరు, వెంకటాచలం, మనుబోలు, అల్లూరు, దగదర్తి, వింజమూరు దుత్తలూరు. నెల్లూరు పట్టణంలో దర్గామిట్ట, స్టాన్ హౌస్ పేట, వేదాయపాలెం, బాలాజీ నగర్ లలో ఖలేకర్లు కావాలెను.

మీ పూర్తి బయోడేటాతో వారంలోపు క్రింది చిరునామాలో సంప్రదించగలరు.

నేటి దినపత్రిక సూర్య కార్యాలయం
మిలటరీ కాలనీ, రోడ్ నెం. 1, ఎల్.ఎస్.ఐ & సిఐడి ఆఫీసు ఎదురుగా, కొండాయపాలెం గేట్ సెంటర్, నెల్లూరు

9000118811, 9963827227

కామాక్షితాయి దర్శనానికి న్యాయమూర్తి దంపతులు



నెల్లూరు కల్పరల్, మేజర్స్ న్యూస్ : శ్రీ మల్లికార్జున స్వామి కామాక్షితాయి దేవస్థానం జొన్నవాడ క్షేత్రంను ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఉన్నత న్యాయస్థానం న్యాయమూర్తి ఆకుల వెంకట శేష సాయి దంపతులు శనివారం దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా దేవస్థాన కార్యనిర్వహణాధికారి శ్రీ అర్జుణామి వెంకట శ్రీనివాసులు రెడ్డి ఆలయ మర్యాదలతో న్యాయమూర్తి దంపతులకు స్వాగతం పలికారు. అనంతరం వారు ఆలయ ప్రదక్షిణం చేసి శ్రీ స్వామి అమ్మవార్లను దర్శించుకున్నారని ఆలయ అర్చకులు వారిని గోత్రనామాలతో శ్రీ మల్లికార్జున స్వామి వారికి సహస్రనామార్చన పూజ, శ్రీ కామాక్షితాయి అమ్మవారికి ఖడ్గమాల పూజ శ్రీ లక్ష్మీ గణపతి స్వామికి, శ్రీ సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామి వారికి అష్టోత్తరశతనామార్చన పూజలు నిర్వహించారని ఈవో తెలిపారు. దేవస్థాన కార్యనిర్వహణాధికారి అతిథులను శేషవస్త్రంతో సత్కరించి, ప్రసాదాలు అందజేశారని ఆలయ అర్చకులు వేదాశీర్వచనం అందజేశారని దేవస్థాన అధికారులు తెలిపారు.

మంత్రి ఆనంకి ఘన స్వాగతం

అనుమనముద్రంపేట, మేజర్స్ న్యూస్ : ఏఎస్ పేట మండలం జమ్మవరం గ్రామంలో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను ప్రారంభించేందుకు విచ్చేసిన రాష్ట్ర దేవదాయ ధర్మాదాయ శాఖ మంత్రి ఆనం రామనారాయణ రెడ్డికి గ్రామస్తులు ఘన స్వాగతం పలికారు - తొలిసారిగా మంత్రి హెచ్చారాలో జమ్మవరం గ్రామానికి విచ్చేసిన మంత్రి ఆనం రామనారాయణ రెడ్డికి పూర్ణకంభంతో స్వాగతం పలికారు. అలాగే ప్రతి గడపలోనూ గ్రామ స్థులు, నాయకులు అపూర్వ స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి ఆనంకు శాలువలు కప్పి బోకేలు అందజేశారు. గజమాలతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

